
 
 

Slovenská lokalizácia pre Dynamics AX 

Čo je slovenská lokalizácia pre Dynamics AX? 

Informačný systém Microsoft Dynamics AX 2009 je vysoko 
flexibilný systém pre implementáciu podnikových procesov 
v stredných a veľkých spoločnostiach. Keďže tieto spoločnosti 
väčšinou operujú vo viacerých krajinách, je v systéme 
Microsoft Dynamics AX zabudovaná podpora legislatív 
jednotlivých krajín, spolu s jazykovými prekladmi prostredia. 
Legislatívne podpory a jazykové preklady pre jednotlivé 
krajiny sú obsiahnuté v systéme vo forme balíka 
programových úprav a sú dodávané priamo spoločnosťou 
Microsoft. Žiaľ, medzi podporovanými krajinami Slovensko 
nefiguruje a preto je potrebné pre účely slovenskej legislatívy 
urobiť potrebné úpravy v systéme Microsoft Dynamics AX. 
Rovnako je potrebný aj preklad celého prostredia do 
slovenského jazyka. Táto programová úprava spolu 
s jazykovým prekladom sú zahrnuté v jednom balíku pod 
názvom Slovenská lokalizácia pre Microsoft Dynamics AX 
a dodávané spoločnosťou LLP Slovakia pre potreby svojich 
zákazníkov . 

 

 

Popis 

Balík slovenskej lokalizácie od spoločnosti LLP Slovakia 
obsahuje viac ako 100 nových alebo modifikovaných objektov 
a viac ako 50 000 preložených popiskov.  

Najdôležitejšou úpravou je zabezpečenie správneho 
spracovania  DPH na základe dátumu dodania, vrátane 
predpísaných zostáv pre DPH. Slovenská lokalizácia pre 
systém Microsoft Dynamics AX od spoločnosti LLP Slovakia 
tiež zabezpečuje, že všetky štatutárne zostavy zobrazujú 
relevantné dáta podľa požiadaviek slovenských inštitúcií. 
Ošetrené je aj spracovanie faktúr, dobropisov, pokladne, 
výkazov pre Intrastat, zálohových faktúr a platieb, majetku, 
ako aj správna identifikácia dodávateľov a odberateľov. 

Slovenská lokalizácia od spoločnosti LLP Slovakia je 

efektívne riešenie z hľadiska času a nákladov pre 

implementáciu systému Dynamics AX  v spoločnostiach 

pôsobiacich v Slovenskej republike. 

Rýchla implementácia 

Keďže slovenská lokalizácia je postavená na štandardnej 
funkcionalite systému Microsoft Dynamics AX ako jej 
rozšírenie, je veľmi rýchlo nasaditeľná. Slovenská lokalizácia 
pre Dynamics AX je dodávaná ako balík, obsahujúci samotnú 
funkcionalitu a preklad a len mierne upravuje štandardné 
procesy v systéme, ktoré pre bežných užívateľov nie sú 
viditeľné. Tým sa výrazne ušetrí čas potrebný na zaškolenie, 
nakoľko štandardné procesy v rámci spoločnosti ostávajú 
zachované a nie je potrebné vytvárať procesy nové .  

Dodatočné rozšírenia 

Počas implementácií systému Dynamics AX sa často vyskytujú 
požiadavky na dodatočnú funkcionalitu, ktorá však už nie je 
vyžadovaná slovenskou legislatívou, ale uľahčuje každodennú 
prácu so systémom. Preto existujú k slovenskej lokalizácii dve 
voliteľné rozšírenia: 

A) Denné kurzy 

 Väčšina spoločností pôsobiacich v Slovenskej republike 
používa denné kurzy pri operáciách s cudzou menou. 
Denné kurzy sú vďaka tomuto modulu automaticky 
aktualizované z portálu ECB v pravidelných časových 
intervaloch. 

B) Bankový modul 

 Pri práci s bankovými výpismi a platobnými príkazmi v 
styku s bankami pôsobiacimi v Slovenskej republike je 
potrebné spĺňať určité kritériá a postupy. Toto je 
zabezpečené bankovým modulom, ktorý následne 
umožňuje automatizáciu spracovania bankových výpisov a  
generovanie platobných príkazov. 
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¶ Preklad prostredia do slovenského jazyka. 

¶ Rýchle nasadenie do štandardizovaných procesov 
spoločnosti 

¶ Postavená na štandardnej českej lokalizácii 
dodávanej spoločnosťou Microsoft, čím je 
zabezpečená maximálna miera kompatibility so 
štandardným systémom. 

¶ Jednotlivé funkcionality je možné zapnúť alebo 
vypnúť pre účty spoločnosti pomocou 
konfiguračných kľúčov a parametrov. 

¶ Podpora počas celého životného cyklu spoločnosťou 
LLP Slovakia. 


